
モニタリング指標 資料４

目標 指標 H28年度 Ｈ29年度 Ｈ30年度 R元年度 R２年度 R３年度

1
「男女共同参画社会」という言葉を全く知らない人の割
合

26.9%
（H27.8)

- - - 26.8% -

1
「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」という考え方に
賛成する人の割合

40.9%
（H27.8)

- - - 28.7% -

1
社会通念・慣習・しきたりなどで、｢男性の方が優遇されてい
る｣と思う人の割合

72.9%
（H27.8)

- - - 68.5% -

1 社会全体で、｢男性の方が優遇されている｣と思う人の割合
66.6%

（H27.8)
- - - 62.1% -

2
学校教育の場で、｢男性の方が優遇されている｣と思う人の
割合

12.6%
（H27.8)

- - - 14.0% -

3 政治の場で、「男性の方が優遇されている」と思う人の割合
65.9%

（H27.8)
- - - 64.9% -

3 市議会議員に占める女性の割合
12.0%
(H28.4)

12.0% 12.0% 12.0% 12.5%

3
市内企業における女性管理職の割合
※管理職：役員・部長相当職、課長相当職

16.5%
（H27.8)

- - - 15.4% -

4
次世代育成支援対策推進法に基づく｢一般事業主行動計
画｣策定企業の割合

14.3%
（H27.8)

- - - 14.1% -

4
香川県子育て行動計画策定企業認証マークを取得した、市
内に本社を置く企業数

22社
(H28.10)

27社 29社 33社 38社

4 家庭生活で、｢男性の方が優遇されている｣と思う人の割合
50.2%

（H27.8)
- - - 45.7% -

4
家事の分担について、「主に妻が担っている」と答えた人の
割合①掃除

64.1%
（H27.8)

- - - 54.9% -

4 ②洗濯
75.8%

（H27.8)
- - - 64.2% -

4 ③食事のしたく
81.2%

（H27.8)
- - - 69.8% -

4 ④食事の後かたづけ
65.3%

（H27.8)
- - - 55.5% -

4 ⑤子どもの世話・教育
44.5%

（H27.8)
- - - 32.3% -

4 ⑥家族の介護
26.3%

（H27.8)
- - - 17.4% -

4
自治会などの地域活動の場で、｢男性の方が優遇されてい
る｣と思う人の割合

44.5%
（H27.8)

- - - 40.2% -

4
「地域活動や社会活動に特に参加していない」と
回答した人の割合

43.9%
（H27.8)

- - - 47.9% -

5 職場で、｢男性の方が優遇されている｣と思う人の割合
47.2%

（H27.8)
- - - 46.8% -

女性12.5％ - - - 女性13.9％ -

男性3.0％ - - - 男性5.3％ -

女性29.3％ - - - 女性36.3％ -

男性60.0％ - - - 男性70.0％ -

6 市の女性相談で受けたＤＶ相談件数
111件

(H27年度)
75件 55件 53件 43件

ＤＶを受けたことがある人の割合6

6 ＤＶを受け、どこ（だれ）にも相談しなかった人の割合


